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Linearna algebra: 2. ra¢unski izpit 1
28. junij 2021 2
Cas pisanja: 70 minut. Dovoljena je uporaba dveh listov velikosti A4 z 3
obrazci. Uporaba elektronskih pripomockov ni dovoljena. Rezultati bodo o
objavljeni na ucilnica.fri.uni-lj.si. Vse odgovore dobro utemelji! x



1. naloga (15 tock)

Dani sta premica p in ravnina X:

Y ¢ x+3y-2z=1.
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b) (5) Izracunaj presek premice p in ravnine X.
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c) (5) Poisci enacbo premice p’, ki jo dobimo z zrcaljenjem premice p ¢ez ravnino X.
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2. naloga (15 to¢k)

Dani so matrika A ter vektorja b in 32:
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Sishum A% = b, o omolitno ruiliin withy e % = [4 1 o:l.@

b) (10) Zasistem AX = ?2 poisci priblizek za resitev po linearni metodi najmanjsih kvadratov.
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3. naloga (20 to¢k)

Dani sta matriki

1 0 2 0 0 0
J=l0 -1 0| in N=|-1 0 1.
2 0 1 0 0 0

a) (5) Prepricaj se, da imata matriki J in ] + N enaka karakteristicna polinoma (in zato enake
lastne vrednosti).
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b) (5) Poisci lastne vrednosti matrik J in J + N.
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¢) (5) Diagonaliziraj matriko J v ortonormirani bazi R — pois¢i diagonalno matriko D ter
ortogonalno matriko Q, dabo | = QDQ".
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d) (5) Se da matriko J + N tudi diagonalizirati? Zakaj oz. zakaj ne? 0 o 3
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Ken it dima N(J+N+T) =1 in Alg,llnaiﬁmx Mobnot L. vudmo Nyyz2=-4 emdda 2, mmoduite. $+N
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